

现代快报联合完美江苏分公司启动暑期安全行动

# 20个安全应急救援包送到学校

暑假快到了,为了加强学生们的暑期安全意识,6月16日下午,现代快报联合完美(中国)有限公司江苏分公司走进江东门小学,向学校赠送了20个校园安全应急救援包以及体育用品。南京民防应急救援志愿大队队长徐刚还给孩子上了一节生动的安全教育课:暑期水上安全,记住“叫叫伸抛划”5个字。

现代快报记者 赵丹丹

6月16日下午,江东门小学五六年级的100多名学生聚集在阶梯教室里,听一堂生动的安全教育课。暑假就快到了,很多孩子喜欢去游泳,但也容易发生意外。徐刚给孩子们讲了如何注意水上安全以及救生技巧。徐刚告诉同学们,如果遇到小伙伴不幸落水,不要急于下水救人,要记住“叫叫伸抛划”5个字。也就是先呼救,然后打电话报警,同时向小伙伴伸出树枝、竹竿等物体,拉其上岸,或者抛出水桶、球等漂浮物,

帮助溺水者。也可以利用救生圈、船等工具划过去救溺。“自己贸然跳下救人,反而不安全。”徐刚还提醒孩子们,不要在没有安全设施的水域游泳,要选择有救生员的游泳池。

徐刚还向同学们介绍了校园安全应急救援包内工具的使用方法。手电筒不仅可以照明,还可以发出警报声,同时,它还是一个收音机,并且可以手摇发电。如此多功能的神器,让同学们大开眼界。灭火毯怎么用?同学们走到台前亲身体验。一

名同学抓住灭火毯的两根绳,用毯子包裹全身,这样就不怕有火星掉下来。如果遇到大火,没有口罩怎么办?徐刚拿出毛巾,“同学们可以用湿毛巾捂住口鼻,可以有效阻隔90%的有毒有害气体。”

一节生动的安全教育课结束,同学们都学得学到了很多。“没想到应急救援包里有那么多的宝贝,尤其是那只电筒,多个功能,真是太有用了。”一名同学说,他也记住了“叫叫伸抛划”的口令,遇到小伙伴落

水,他知道如何救援了。

现代快报联合完美江苏分公司向学校捐赠了20个校园安全应急救援包,同时还给同学们带来了羽毛球、足球等体育用品。

完美江苏分公司党支部书记吴庆玲说,应急包每个价值1400多元,里面有急救药品、逃生绳、荧光棒、手套、灭火毯、报警器等多种应急工具。希望可以在发生突发情况时,给师生带来帮助。此外,他们还将把10个应急救援包送到南京市盲校。

## 快知道

### 下月起,东航恢复两条旅游航线

快报讯(通讯员 寇灵楠 记者 刘伟娟)现代快报记者昨天从东航江苏公司获悉,暑期临近,根据市民出行需求,从下月起,东航江苏公司将恢复两条旅游航线。

7月5日至8月31日,恢复“南京-呼和浩特-南京”航线,航班号为MU2733/4,每周二、四、六、七,由A320机型执飞。航班时刻:20:20从南京起飞,22:10抵达呼和浩特,22:55飞往南京。

另外,7月1日至8月31日,恢复“常州-桂林-常州”航线,航班号为MU2937/8,每周二、六,由A320机型执飞。航班时刻:19:10从常州起飞,21:10抵达桂林,停留50分钟后飞往常州,于当天23:55抵达常州。

### 南京机场口岸获批72小时过境免签 预计正式实施要等到8月份

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者昨天从南京禄口机场获悉,南京机场口岸实行72小时过境免签政策已获国家批准,接下来将接受相关部门的考核、验收。机场相关部门透露,预计正式实施要等到8月份。

现代快报记者了解到,届时,对51个国家持有有效国际旅行证件和72小时内确定日期、座位以及前往第三国(地区)联程机票的人员,将实行过境免办签证政策。

旅游业业内人士分析,这样一来,能吸引更多外国游客来南京游玩。

## 它世界

# 小律还没和乐申见面 先迷倒了对门“大叔”



奇怪,大叔干吗老盯着人家看!

本月9日从上海动物园迎娶的“猩娘子”小律,入住南京红山动物园猩猩馆新居已有一周多了。有不少市民关心,小律和乐申啥时候才能见面?昨天,现代快报记者从动物园了解到,目前小律和乐申还没有安排见面,但已经吸引了住在对门的红猩猩小黑,这两天小黑一直用深情眼神对小律放电,即便是睡觉的时候,小黑的身体也始终倾向小律这边。

通讯员 陈圆圆 现代快报记者 吴怡/文 赵杰/摄



对面的女孩,求求你看过来!

### 思念娘家,“猩娘子”胃口欠佳

经过四小时车程来到红山动物园新居的小律,完全不认生,一口气吃下了饲养员为其准备的橘子、桃子和菠萝等水果。

但毕竟是离开了生长多年的地方,这两天,爱吃的小律开始想念娘家,对食物兴趣不佳。据饲养员介绍,小律最近胃口不好,不吃蔬菜,只吃水果,而且剩下不少。新家运动设施齐全,小律也不感兴趣,总是窝在一角,或是来回踱步。饲养员猜测,这是由陌生的新环境造成的,加上以前小律是和两个小伙伴住,现在独居,难免感觉有些寂寞。

饲养员们现在每天陪伴着小

律,引导它认识新居,磨合着饲喂、行为训练的交流方法。特地从上海动物园来到南京的猩猩饲养员朱迎娣介绍,在上海,饲养员是直接食物投喂给小律的,而现在小律必须通过攀爬等运动取得食物。小律一开始并不配合,宁愿少吃也不愿跟着饲养员的口令运动取食。饲养员不断通过美食诱惑,大小姐才迈开步子,试着接受新的饲喂习惯,逐步适应新生活。

### 对门“大叔”展开疯狂追求

根据动物园计划,等小律适应了南京的生活条件、天气情况,才会逐渐将它介绍给乐申。不过,在这段适应的日子里,小律已经被别的猩

看上了。

小律新家的对门,住着去年从台湾过来的猩猩小黑。今年已经25岁的小黑,对于只有16岁的小律来说,可是十足的“大叔”。

对门住进了“妙龄少女”,小黑似乎感觉到春天来了。据饲养员介绍,这两天小黑一直凭借近水楼台的地理优势,隔着两面玻璃和一条过道,用深情眼神向小律发起猛烈追求。

“自从小律入住,小黑的目光就再也没从它的身上移开过,即便是睡觉,小黑的身体也始终倾向小律这边。”饲养员告诉现代快报记者。小黑的表现,让饲养员和游客忍俊不禁。昨天在猩猩馆,眼看着小黑的眼神过

于炽热,工作人员撑开一把伞挡在了它面前。岂料原本懒洋洋的小黑,激动地站起来,绕过伞边,巴巴地向小律那里张望。真是为爱痴狂。

不过,面对小黑不断传送的“秋波”,小律似乎并不在意,很少与小黑对视。

### “小鲜肉”和“大叔”,小律会选谁

情敌小黑蠢蠢欲动,男主角乐申却还没有和小律正式见面……最终“猩”落谁家?首先要等待三只猩猩的DNA检测结果,确定其亚种,在亚种匹配的前提下,再进一步接触和感情培养。“猩郎”究竟是“小鲜肉”乐申,还是成熟的小黑?让我们一起等待后续。

# 吃喝玩乐学方便住! 碧桂园·凤凰城全包了!

这是个追求居住品质的时代,购房人不仅仅满足于有地方住,他们对住得舒不舒服更为关注,好配套让购房者居住舒适度增加,为所购房产增加附加值,让购房者买房不留遗憾,让居住生活锦上添花。没有五星级配套,不是五星级的家,碧桂园·凤凰城正是践行着这样的原则,不是建造一个简单的小区,作为一座幸福大城而言,这里的“配套先行”的理念,在2015年进一步升级。

### 交通配套再度升级

碧桂园·凤凰城拥有两条直通市区主干道,S122快速路、沪宁高速,自驾至中山门仅需20多分钟,其中S122目前仅余马群段暂未贯通,其余已全部完工。S122主线为双向六车道,道路中间不设红绿灯,两侧各有两条双车道的辅

线,设计通行时速最高100公里/小时。据政府信息显示,S122最快将于今年8月份通车。

除此之外,规划中的宁句城际轻轨,即南京地铁S6号线也将停靠碧桂园·凤凰城,并设立“黄梅镇站”,目前政府最新消息显示,S6轻轨将在2015年完成前期方案研究。届时,项目距离S6轻轨无缝接驳的南京地铁2号线马群站仅需20分钟左右。

在外部交通不断升级的同时,碧桂园·凤凰城自建的交通中心也将最大限度方便业主出行,免费业主巴士半小时一班直通明故宫,同时南京公交123路、宁句线等均在碧桂园·凤凰城停靠。

### 生活配套近在咫尺

6月6日,湖南卫视旗下首家省外影城--乐田影城在碧桂园·凤凰城正式开业,据了解,乐田影城位于碧桂园·凤凰城16万平米大型商

业体欢乐城的3楼,整体设计风格结合了地中海与韩式,营业面积4000多平米,拥有7个影厅,可同时容纳1100余人观影。其中,5个标准放映厅,1个豪华巨幕厅,1个高档VIP厅。豪华巨幕厅可容纳300余人同时观影,其引以为傲的核心是DMAX巨幕放映系统。这一点,让不少业主非常欣慰。

除此之外,为服务业主生活,碧桂园·凤凰城自建菜市场、业主食堂、社区文化中心等,其中菜市场位于项目一期前商业街社区交通中心旁,打造最物美价廉,并纯天然无污染的社区菜市;业主食堂是凤凰城为解决广大业主最基本的饮食所需,在项目一期商业街打造的业主之家,聘请经验大厨为业主提供物美价廉的健康美味。

在社区楼栋的架空层,凤凰城有效利用,引进健身器材、休闲器具等打造社区文化娱乐中心,并成立百家社团,包括棋牌社、合唱团、

舞蹈社等,业主可根据自己兴趣选择报名,共同参与全民文化娱乐活动,丰富业余生活。

### 教育配套非常关键

如今孩子的教育问题越来越受到家长的重视,如果不考虑名校教育资源,每天4次的上下学接送也是父母非常头疼的问题,而且城市里大多交通拥堵,为保障孩子上学路上的安全,如果居住的小区或者周围1公里内有配套的托儿所、幼儿园、小学、中学,就为家长解决了一大难题。

碧桂园·凤凰城,充分理解

每位业主对孩子未来的重视,倾力打造双学区教育,包括碧桂园IB国际学校、社区中英文学校,让业主的孩子享受与国际顶级教育比肩的高品质教育。国际化教育课程,小班教学,教师均为硕士级以上,从业经验丰富,师资力量雄厚!2015年,IB国际学校首届国际高考即有两名同学获得世界顶级学府“牛津大学”的录取通知书,高三年级同学世界名校录取率100%,叩响了让业主的孩子成为“世界公民”的大门。

最新销售动态 87-96㎡精装地铁学区房,以46-58万元为主,另有133㎡大三房。

预约看房:18352880791